

В Набережных Челнах высадят 5 500 деревьев и кустарников. – Текст: электронный // Набережные Челны: официальный сайт. – 2024. – URL: <https://nabchelny.ru/news/54970>. – Дата публикации: 02.04.2024

В Набережных Челнах высадят 5 500 деревьев и кустарников

С 1 апреля до 31 мая в Набережных Челнах объявлен традиционный санитарно-экологический двухмесячник по благоустройству и очистке территории. Об этом в ходе аппаратного совещания сообщил первый заместитель руководителя Исполнительного комитета **Илья Зуев**.



В рамках двухмесячника 20 апреля запланировано проведение традиционного общегородского субботника.

«Просьба организовать и организоваться, с сегодняшнего дня начинать уборку. Как говорят, покажите пример и начните с себя. Огромные территории у бюджетных организаций, начнем с них. Я думаю, наш пример будет хорошим примером для наших соседей, коммерческих организаций, частных предприятий. Любовь и уважение к городу в этом и заключается», – подчеркнул мэр города **Наиль Магдеев**.



Силами управляющих организаций должно быть обеспечено благоустройство придомовой территории, посадка деревьев и кустарников, устройство цветников.

Жилищно-коммунальными службами должна ежедневно производиться уборка мусора, прошлогодней листвы и санитарная очистка обслуживаемых территорий.

Коммунальная техника к работе по санитарной очистке – готова. Растительные отходы принимаются в карьере МУП «Парк культуры и отдыха».

Отметим, что необходимо обеспечить отдельный сбор мусора и растительных отходов. Категорически запрещается сжигание мусора и листвы. Также очень важно не допустить образования несанкционированных свалок, а при появлении, выявить виновных и принять соответствующие меры.

На придомовых территориях обеспечен сбор шин управляющим компаниям, в зеленых зонах и на обочинах проспектов города - МУП «ПАД» и МУП «ПКО». По договоренности с шинным центром прием шин будет осуществляться бесплатно.

Серьезная работа предстоит ресурсоснабжающим организациям. На период двухмесячника все силы направляются на восстановление нарушенного благоустройства ранее произведенными работами.

Порядок будут наводить и на территории частного сектора с привлечением самих жителей. Напомним, что растительные отходы региональным оператором «Гринта» не принимаются. Также в городской черте находятся 16 садоводческих обществ, собственники участков которых должны навести порядок на своих участках и прилегающих территориях, своевременно вывозить собранный мусор и растительные отходы.

Юридические и физические лица, имеющие в собственности или пользовании транспортные средства, обязаны обеспечить мойку транспортных средств. За выявленные нарушения Правил благоустройства города предусмотрена ответственность.

Задача для всех владельцев территорий - привести в надлежащее состояние территории: провести ревизию освещения, ограждения, привести в порядок зеленые насаждения, покрасить урны и контейнеры, скамейки, отремонтировать, при необходимости – произвести замену, привести в соответствие дорожные знаки, выполнить цветочное оформление входных групп.

*«Работы по санитарной очистке и наведению порядка на территориях предприятий, организаций должны быть начаты уже сегодня. Ждать общегородского субботника не надо, субботник должен стать завершающим этапом уборки городских территорий», – подчеркнул **Илья Зуев**.*

План весенней посадки – 5 500 тысяч деревьев и кустарников. Основная посадка деревьев и кустарников будет производиться с сентября по ноябрь.



Всем организациям и предприятиям необходимо обязательно в установленном порядке согласовывать места посадки с представителями организаций, эксплуатирующих инженерные сети для соблюдения охранных зон и недопущения посадки на сетях.

Вторник, 2 апреля 2024, 10:26